
Szervezetünk 2011. november 12-én Pécsett, a Hotel Pátriában konferenciát szervezett
Falfirka eltávolítással a hátrányos helyzetűek munkaerő-piaci helyzetének

javításáért – a pécsi gyakorlat bemutatása címmel

Konferenciánk célja volt:
MIOK a hátrányos helyzetű emberekért Alapítvány egy napos, országos konferencia keretében
mutatta be a már 2005 óta zajló falfirka eltávolító tranzit foglalkoztatási programját –
melynek elsődleges törekvése a hátrányos helyzetű célcsoportok képzése és foglalkoztatása.
Pécsett – már több szakaszban – megvalósított projekt eredményeinek, megszerzett
tapasztalatainak bemutatása, értékelése és elterjesztése volt a rendezvény kiemelt célja.
Nagyon csúf látvány épületeken, közlekedési eszközökön, köztéri tárgyakon a falfirka, amely
terjed és elönti a városokat, rossz közérzetet okoz az ott élőknek és a turistáknak egyaránt. A
megakadályozására kigondolt tiltó rendelkezések igazán nem hatásosak, eltávolításuk sok
pénzbe kerül, és ezért mindig hátra sorolódik a tennivalók között. Ma már szinte össztűz
irányul feléjük, de a folyamat csak egy összehangolt, hosszú távra kigondolt akciótervvel
lehetséges.
Ehhez a gondolkodáshoz szeretett volna hozzájárulni a konferencia, amely a pécsi
kezdeményezést mutatta be, azzal a nem titkolt szándékkal, hogy követőkre talál. A
konferencián az előadók a maguk érdekeltségéről és elkötelezettségéről beszéltek, de ezen a
napon ők is tehettek a falfirkák eltávolításáért.

A konferencia védnöke Ráday Mihály volt, aki részt vett és támogató hozzászólásával

erősítette a konferencia üzenetét.

A résztvevők az alábbi előadásokat hallgathatták meg:
Európa Kulturális Fővárosa falfirkák nélkül – EKF és a falfikák
Előadó: Nagy Csaba, országgyűlési képviselő - PMJV alpolgármestere
A munkaügyi szervezet érdekeltsége a dél-dunántúli falfirka eltávolító
tranzitfoglalkoztatási program támogatásában
Előadó: Szőke István – DDRMK szakmai igazgatója
Falfirka eltávolító tranzitfoglalkoztatási projekt bemutatása:
Előzmények – eredmények – tapasztalatok - lehetőségek
Előadó: Szőke Attiláné –MIOK a hátrányos helyzetű emberekért Alapítvány kuratóriumi elnöke
A Pécsi Városszépítő és Városvédő Egyesület fellépései a falfirkák ellen
Előadó: Nácsa János - Pécsi Városszépítő és Városvédő Egyesület elnöke
Falfirka eltávolítás környezetkímélő módon
Előadó: Klinger Ottó - IFOTECH CLEAN KFT. Ügyvezető igazgatója
Jó gyakorlatok támogatása a szociális gazdaságban
Előadó: Dombai Borbála Programvezető - Országos Foglalkoztatási Közalapítvány
Tiszta Fal Szociális Szövetkezet működésének tapasztalatai
Előadó: Csapek Zoltán – Tiszta Fal Szociális Szövetkezet Elnöke
Konferencia zárásaként a konferencia résztvevők állásfoglalást fogadtak el, melyet
honlap látogatóink is olvashatnak.
Bővebben: http://www.rtlklub.hu/hirek/belfold/cikk/344197

Program zárásaként falfirka eltávolítás bemutatása zajlott Pécsett, a Kórház téren.








